COBMECTUMOCTDb C APYITUMU ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA SALLUTE

' ¥ L
|I - {_“-}' ¥ 1.1 .
L T W i 0 k
. B I 2 8
SOAI
v F B A 1
oL L

YONG KYRON II \ REXTON II

:"?IFI e 1‘:
¥ ™~
4]
s

Aptukyn: Ctanb
Ky30B: Bce
Foa Bbinycka: 2007- \ 2007-2012; 2012-
O6beM aBurartensa: Bce
Tun KIMN: Bce

BUEE B unnnsismnssanismnmsns nosmes s an pas
IBUOE 10w oo wommnnms g v s m v wams wsn s o s
. [dWKa 3aknaaiHas M. v vvssunswsswanss
. Nlanka pukcupyemaga M8x70/20........
. Flanka 3aknagHag M10........cvevviinnnns
. KpoHWTENUH 1. oo
y INPIDEUETEVERD s e vissuinsisimes susgin « i iy s
: <EOHUJTEVIH s s s R A AE A5 B AR S B 0
K

DOHLUTECUH D.titrent it eeees e rneanensnes

0

1: KDOHINTEMHE S wwnsm s senanns s wsm e ams wues v
2y KOOHIITENE B s i s it s b s o508 s 50 & &
3y BPEHIUTEMH 7 osvws mesoms s ws snms s vaswuiny s

= = = OONIN VTR WN =
b ok ok ok ok o ok ok ok ek (] = (]

EFEEEEEEEEEEEEE

4444 4444444444

rauku KkpenneHua 6aka B 3aJlHEN YaCTU. 3aBeCTU
KPOHLWTeUHbI 1 U 2 noa 6aK U 3aKpyTUTb raukn obpaTHoO.

2. OTKpYTUTb WITAaTHYIO ranky KpenneHnsa baka B
nepeagHel 4acTU. YCTAHOBUTb Ha WTATHY WAUAbKY
apTomobunga Kyron II, Actyon Sports KpoHWTeWH 6,
a Ha aBToMobune Rexton II KpoHWTEUH 4, 3aKPYTUTL
ramky obpaTHo.

3. Ha aBTomob6une Kyron II 3aKkpenuTb KPOHWTEUH 5
bontoM M8x20 B wTaTHOE pe3bboBOE OTBEPCTUE.

Ha aBToMo6une Rexton II ycTaHOBUTb rauky
3akaaaHyw M8, B pamy aBToMobund. U 3akpenuTsb

111.05313.1 3awuTta TonamBHOro 6aka

LUTaTHbIAN Kpenex X

KpOHLITEUH 2

bont M10x25
Ulanba 10

[arka dukcupyemasa M8x70/20

bont M10x25

[auka 3aknagHaga M10 lllai6a 10

KpoHLWTEWH 7 )
P £ KpOHWTEWH 5

Kyron II

) Bont M8x20
[[aunKa 3aknagHas M8 ﬁ/ Wanba 8

Rexton II / -
3aluTa baka - <
N\ KpOHLUTEUH 3 " '

Actyon sports

‘ LUTaTHbIW Kpenex

T

KpOoHLWTENH 6

KpoHWTeUH 4

bont M10x25
anba 10

KpoHwTenH 1

—— -
. —

[ AnameTp pe3bbbi M6 M8 M10 M12 ]
LMomeHTbl 3aTSAXKU 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J
KpOHWTeUH 3 6onToM M8x20 K ranke 3aknagHou M8,
Ha aBToMobune Actyon Sports yctaHoBuUTb B paMy aBToMobunsg
ramky pukcupyemyw M8x70/20 n BkpyTuth 601T M8X20 Ha HECKONBKO
060pOTOB U ranky 3aknagHyw M10. 3akKpenuTb KPOHWTEUH 7. HUXHIOK
YaCTb KPOHLWTENHA 3aBECTU HA yCTaHOB/eHHbIM 6onT M8x20, 60KOBYIO
4acTb 3akpenuTtb 60nTOoM M10Xx25 K YyCTAaHOB/NIEHHOW ranke
3aknaaHou M10.
4. 3aKpenuTb 3alllUTY K YCTAHOBJ/IEHHbIM KPOHWTENHAM
6ontammn M10x25.
5. 3aT4HYTb BCe pe3bboBble coegUHEHUS.
Mcnonb3oBaHee NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelweHo.




